
Ανακοίνωση νΚΑ Βόλου

Στις 13 Ιούνη, στη μεγάλη διαδήλωση ενάντια στην καύση σκουπιδιών, 4000 άνθρωποι
φώναζαν «να φύγει η Lafarge» δείχνοντας ότι το δικαίωμα να αποφασίζουμε για τη ζωή και
την πόλη μας πάει κόντρα στα συμφέροντα των πολυεθνικών, τοπικών, εθνικών και
υπερεθνικών κυβερνήσεων. Απέναντι στους χιλιάδες αγωνιστές, οι δυνάμεις καταστολής
απάντησαν με ατέλειωτη βία, χημικά και συλλήψεις τόσο έξω από την ΑΓΕΤ, όσο και σε άλλα
σημεία της πόλης που μετέτρεψαν σε κατεχόμενα από στρατό κατοχής. Το ίδιο συνεχίστηκε
και απέναντι στους αλληλέγγυους των 2 συλληφθέντων τόσο έξω από το αστυνομικό τμήμα
όσο και έξω από τα δικαστήρια. Κράτος και κεφάλαιο δικάζουν τον συναγωνιστή Α.Σ. γιατί
τόλμησε να διεκδικήσει στο δρόμο το δικαίωμα για γη και ελευθερία.

Οι δυνάμεις της νΚΑ μέσω της ΕΑΑΚ, από την πρώτη στιγμή πήραν την πρωτοβουλία να
καταθέσουν ψηφίσματα καταγγελίας της άγριας καταστολής και αλληλεγγύης στον
συναγωνιστή. Όσο τα κέρδη της Lafarge είναι ο «νόμος και η τάξη» στην περιοχή, κάθε
φωνή απέναντι σε αυτό θα αντιμετωπίζεται με καταστολή και συλλήψεις. Η ΚΝΕ/ΜΑΣ/ΠΚΣ,
όχι μόνο δεν ψήφησε υπέρ της αθώωσης του συναδέλφου μας και συναγωνιστή μας, αλλά
τόλμησε να καταθέσει ψήφισμα κατηγορώντας σύσσωμο το κίνημα του Βόλου για
προβοκάτορες που επιδιώκουν τα μπάχαλα! Είναι ντροπή, την ίδια στιγμή που χιλιάδες
κόσμος από όλη την Ελλάδα χτυπήθηκε και κυνηγήθηκε μανιωδώς δύο μέρες από τα όργανα
καταστολής, να υπάρχει αριστερή δύναμη που να μην καταδικάζει το σύνολο της πολιτικής
εντολής της καταστολής και τρομοκρατίας του κινήματος!! Πως όμως θα μπορούσε να γίνει
αλλιώς όταν η ΚΝΕ σε ένα παράλληλο σύμπαν οργάνωσε την ίδια ώρα του συλλαλητηρίου
κομματικές εκδηλώσεις στην παραλία του Βόλου, με παταγώδη προφανώς αποτυχία. Η
τραγωδία της στάσης του ΚΚΕ στις Σκουριές υπέρ της εξόρυξης από την Eldorado Gold
επαναλαμβάνεται σαν φάρσα στο Βόλο. Αποτυπώνει την βαθιά συναίνεση των
συνδικαλιστικών δυνάμεων του ΚΚΕ στην οικοδόμηση του σάπιου συνδικαλισμού της
συνδιαλλαγής με πυρήνα τις δυνάμεις της ΠΑΣΚΕ του επιχειρησιακού σωματείου, τα
τελευταία 30 χρόνια.



Οι δυνάμεις της ΚΝΕ, που λίγες μέρες πριν διοργάνωσαν συγκέντρωση αλληλεγγύης στους
αγωνιστές της Μινεάπολις, υπερασπίζονται την αστική νομιμότητα όταν χτυπιούνται
αγωνιστές φοιτητικών συλλόγων «δίπλα τους». Για μας είναι ξεκάθαρο πως τέτοιες θέσεις
στο κίνημα δεν χωράνε! Δεν υπάρχει νικηφόρος αγώνας που να μην αμφισβητεί στην πράξη
το θεσμικό πλαίσιο των δολοφονικών πολιτικών ΕΕ- κυβερνήσεων-τοπικού κράτους-
κεφαλαίου. Δεν υπάρχει νικηφόρα μάχη χωρίς να μπαίνει στο στόχαστρο ο εχθρός. Η
ανατροπή θα έρθει όταν επιτέλους το κίνημα γίνει πραγματικά επικίνδυνο για τα κέρδη των
πολυεθνικών και αυτό δεν πρόκειται να συμβεί με χαρτοπόλεμο καταγγελιών και θεσμικές
παρεμβάσεις συνδικαλιστικών στελεχών του ΠΑΜΕ που χειροκρότησε ακόμη και ο
περιφερειάρχης Αγοραστός στο περιφερειακό συμβούλιο παρωδία που το νομιμοποίησε το
ΚΚΕ με την παρουσία του.

Διαλέγουμε στρατόπεδο, ή με τη νομιμότητα και την διαχείριση της σάπιας
καθημερινότητας ή με τους μαχητικούς ανυποχώρητους αγώνες που δεν τρομοκρατούνται
και δεν νομιμοποιούν με κανέναν τρόπο κυβερνήσεις, κεφάλαιο και κράτος. Γιατί όταν ο
λαός βρίσκεται μπροστά στον κίνδυνο της τυραννίας των πολυεθνικών δύο δρόμοι
υπάρχουν. Ή οι αλυσίδες των τυράννων ή η εξέγερση για την ανατροπή των σχεδιασμών
τους.

Κανένας αγωνιζόμενος πολίτης να μην αφήσει ένα κλειστό λόμπι να αποφασίσει για εμάς και
τη ζωή μας. Καμία κατασταλτική εκστρατεία δεν μπορεί να νομιμοποιήσει το έγκλημα που
επιχειρούν να ολοκληρώσουν.

Άμεση αθώωση του συναγωνιστή μας, να παρθούν πίσω όλες οι κατηγορίες. Καμία δίωξη
αγωνιστή/στριας.


